## PROVINCIA DE MISIONES

## DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DE LAS PERSONAS

Expte. N°	2170	2398-A	24		29-07-2024
	Cod. del organismo	Nro. correlativo	Año	Cuerpo Nro.	Fecha
ód. del Organisı	mo				
INICIADOR: D.G	G.R.P.P DELEGAC	ION PUERTO	PIRAY		
INICIADOR: D.C	G.R.P.P DELEGAC	ION PUERTO	PIRAY		
	G.R.P.P DELEGAC			PERALTA MAR	ecos
				PERALTA MAR	ecos
				PERALTA MAR	cos
				PERALTA MAR	acos
ASUNTO:S/ INSC			Y 27611	PERALTA MAR  Fecha Agregación	RCOS Fecha Desglose
ASUNTO:S/ INSC	CRIPCION DE NA	CIMIENTO LE	Y 27611		
ASUNTO:S/ INSC	CRIPCION DE NA	CIMIENTO LE	Y 27611		
	CRIPCION DE NA	CIMIENTO LE	Y 27611		